
URZĄD MIEJSKI W GLIWICACH

ZA.271.98.2019 Gliwice,  17-02-2020 r.

nr kor. UM.232794.2020 

Dotyczy: Zachodnia Brama Metropolii Silesia - Centrum Przesiadkowe
w Gliwicach - roboty budowlane

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

      Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień
publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), w związku ze złożonym zapytaniem
do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego
udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 460:  Prosimy o podanie następujących parametrów tabl ic
przystankowych:
- ilość wierszy
- rozdzielczość (wielkość matrycy w pikselach)
- odstęp pomiędzy pikselami
- barwa LED
- sposób mocowania czy samodzielny montaż na maszcie, do wiaty zawieszana
na ścianie, do wiaty zawieszana pod sufitem
- czy tablica ma obsługiwać odtwarzanie rozkładu jazdy w formie komunikatów
głosowych
Odpowiedź: Szczegółowy opis parametrów technicznych tablic SIDP znajduje
się w projekcie wykonawczym branży niskoprądowej  (obszar 1A) nr
55619-1A-PW-MP-300.

Pytanie nr 461: Proszę o informację o możliwości przeprowadzenia wizji lokalnej
w terenie.

Odpowiedź: Patrz odpowiedź na pytanie nr 27 z dn. 4.11.2019 r. (nr kor
UM.894371.2019): "Teren inwestycji (poza obszarem kolejowym), jest terenem
ogólnie dostępnym. Natomiast teren zakresu prac na obszarze kolejowym jest
widoczny z ogólnodostępnego terenu otwartego."
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